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A sajátgép nézetének beállítása

Kapcsoljuk ki az Nézet 
/Eszköztárak/Eszköztárak 
rögzítését, valamint 
kapcsoljuk be a Címsort

Kapcsoljuk be a Nézet/ 
Böngészősáv/Mappák 
láthatóságát!



• Az előző képen bemutatott sajátgép beállítását csak 
egyszer kell elvégezni. A következőkben elkezdhetjük 
munkánkat.

• A célunk, hogy létrehozzuk floppylemezünkön a 
következő mappa szerkezetet:
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Floppylemez kiválasztásaFloppylemez kiválasztása

• Válasszuk ki a floppylemezt, és a következő képet 
fogjuk látni: a jobboldali ablakban a lemez üres.
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Az első alkönyvtár létrehozásaAz első alkönyvtár létrehozása
Most vigyük át a Mouse kurzort a jobboldali ablakba, majd 
nyomjuk le a jobboldali Mouse gombot, kapunk egy menüt, 
melyben az ÚJ kiválasztása után választhatjuk a MAPPA-t, 
vagy a Fájl menü, Új, Mappa választásával ugyan ezt érjük el!
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Kiválasztás után (ráklikkeltünk a mappa szóra) a következő 
kép fogad minket:

Az új mappa szó helyébe gépeljük be a kívánt 
mappa (könyvtár) nevét, majd nyomjuk le az ENTER 
billentyűt!
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Az ENTER lenyomása után megfigyelhetjük, hogy 
most a floppylemez felirata mellet megjelent egy 
pozitív jel.

Ez jelképezi, hogy a lemezünkön van már könyvtár.

Ha erre a plusz jelre kattintunk, a jel átváltozik 
mínusz jelre, és a baloldali ablak részben 
megmutatja a könyvtárszerkezetet (lásd a következő 
képen).
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A plusz jelre kattintva az új könyvtár kijelölése 
megszűnik (a jobboldali ablakban), az aktuális hely 
továbbra is a floppylemez gyökér könyvtára. A 
címsorban továbbra is az „A:\”-t látjuk.
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Az új könyvtár aktuálissá tételeAz új könyvtár aktuálissá tétele
A baloldali ablakban kiválasztva az előzőleg létrehozott 
könyvtárat, megváltozik a címsor tartalma, mutatva az 
aktuális helyet.
Láthatjuk a jobboldali ablakban, hogy az előzőleg létrehozott 
mappa üres.
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További alkönyvtár létrehozásaTovábbi alkönyvtár létrehozása

A mappa létrehozási folyamatot most megismételhetjük (a 
képen ezúttal a fájl menüből mutatjuk)!
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Most ismét megfigyelhetjük, hogy a plusz jel 
az előzőleg létrehozott (Fokonyv) mappa mellet 
jelenik meg, jelezve, hogy most már ebből is 
nyílik további mappa,  alkönyvtár.
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VégkövetkeztetésVégkövetkeztetés

• Az újabb mappát tehát mindig abból a 
mappából tudjuk létrehozni, amit aktuálissá 
teszünk.

• Az aktuális helyet mindig olvashatjuk a 
címsorban, és kiemelten láthatjuk a baloldali 
ablakban!

• Ha a MOUSE jobboldali gombjával klikkelünk, 
mindig kapunk egy helyzet érzékeny menüt.
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